



ТАТАРСТАН



Издаётся с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



строительство В Дубае возведут здание в форме луны вместимостью 2,5 млн человек



сенсации Учёный из Стенфорда уверен: инопланетяне на земле существуют



ралли «Шёлковый путь» стартует в Казани, пройдёт Урал, а финиш – в Москве



проект В Лаишеве возведут всесезонный курорт с яхтенной мариной

№78 (29429)

СУББОТА 3 июня 2023 года

юбилей

Универсиада в Казани: воспоминания о будущем

Александр МЕДВЕДЕВ, «РТ»

Ровно пятнадцать лет назад, 31 мая 2008 года, Казань была объявлена городом проведения XXVII Всемирной летней Универсиады...



Пятнадцать лет назад Казань выиграла право на проведение XXVII Всемирной летней Универсиады.

выиграл, получив всего на два голоса больше.

Там же, в Турине, где выбрали город Универсиады-2011, делегацией Татарстана было объявлено об участии в заявке на право проведения Игр 2013 года...

После этого глава республики Рустам Минниханов и мэр Казани Ильсур Метшин отправились в Шэньчжэнь, чтобы лично убедиться в возможностях конкурента.

Древняя Универсиада, дорожные развязки, десятки спортивных объектов, выглядевшие в большинстве своём как фантазии дизайнеров...

С 2008 года Казань стала грандиозной стройкой. Перевышло многое у китайского Шэньчжэня, мы возводили масштабные спортивные объекты.

Честно говоря, верить на слово заявлениям таких чиновников надо очень осторожно, тем более что это было сказано на фоне презентации Казани.

В общем, решение Международной федерации университетского спорта 31 мая 2008 года в Брюсселе было ожидаемым.

Эти новые спортивные сооружения стали символами прогресса и развития столицы республики.

За два года до проведения Игр вклад России и Татарстана в развитие мирового студенческого спорта стал столь весомым, что в августе 2011 года на заседании генеральной ассамблеи FISU в Шэньчжэне первым вице-президентом FISU был избран президент Российского студенческого спортивного союза Олег Матвеев.

После церемонии закрытия Универсиады в Шэньчжэне, когда флаг FISU был принят мэром Казани Ильсуром Метшиным, удалось вновь обменяться фразами с президентом FISU.

Эти новые спортивные сооружения стали символами прогресса и развития столицы республики.

После церемонии закрытия Универсиады в Шэньчжэне, когда флаг FISU был принят мэром Казани Ильсуром Метшиным, удалось вновь обменяться фразами с президентом FISU.

Состязания студентов-спортсменов в Казани стали

Заседание Президиума Госсовета

Сорок четвёртое заседание Государственного Совета шестого созыва состоится 8 июня.

Депутаты планируют рассмотреть 24 вопроса, в том числе 11 проектов республиканских законов, два проекта федеральных законов и две законодательные инициативы субъектов Российской Федерации.

Отдельно Фарид Мухаметшин остановился на вопросах продвигания семи законодательных инициатив Государственного Совета, которые находятся на разных стадиях рассмотрения.

Далее – на стр. 2

картина дня

Наши надзорные органы бизнесу не докучают

ПО ИТОГАМ 2022 ГОДА РЕСПУБЛИКА ЗАНЯЛА ВТОРОЕ МЕСТО СРЕДИ РЕГИОНОВ РОССИИ В РЕЙТИНГЕ НАИМЕНЬШЕГО ДАВЛЕНИЯ НА БИЗНЕС (Ирина ДЕМИНА, «РТ»).

Детский поезд отправился в путь



С ПРИХОДОМ ЛЕТА СНОВА ЗАРАБОТАЛА ДЕТСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА В КАЗАНИ (Ильшат САДЫКОВ).

Как сообщили в пресс-службе мэрии столицы республики, поездка будет курсировать до 31 августа по маршруту от станции Молодёжная до Изумрудной и обратно.

Таланты продемонстрируют под открытым небом

ЮНЫЕ ЛЮБИТЕЛИ АЛЬТЕРНАТИВНОЙ МУЗЫКИ СОБЕРУТСЯ СЕГОДНЯ В СЕЛЕ МУСЛЮМОВО (Равиль САХАПОВ).

Начался суд над подозреваемой в крупной краже

НОВО-САВИНОВСКИЙ СУД КАЗАНИ ПРИСТУПИЛ К РАССМОТРЕНИЮ ДЕЛА О КРАЖЕ КРУПНОЙ СУММЫ ДЕНЕГ ИЗ КАЗАНСКОГО БАНКА, СОВЕРШЕННОЙ СЕМЬ ЛЕТ НАЗАД (Шамиль БАГАУТДИНОВ, «РТ»).

На скамье подсудимых оказалась экс-кассир банка. По версии следствия, в 2016 году она похитила 14,5 миллиона рублей на «билеты банка прикол». Данный факт вскрылся только в головном офисе банка, когда инкассаторы привезли наличность.

в несколько строк

- ПРИЁМ ЗАЯВОК на конкурс по благоустройству, озеленению и цветочному оформлению «Акварель-2023» стартовал в Набережных Челнах. По традиции сам фестиваль будет проводиться 30 августа, сообщили в городской администрации.



Радоваться счастью наших земляков

Андрей ЛЕБЕДЕВ, «РТ»

В Татарстане развёрнута масштабная гуманитарная деятельность, призванная поддержать наших военнослужащих – мобилизованных и добровольцев, а также жителей новых российских регионов, в которых действует военное положение.

службы квадрокоптеры, тепловизоры и другое оборудование. Гражданам пообещали закрыть эти потребности, сообщает пресс-служба мэрии.

«Мы посетим, что сможем приобрести. Что устем до вашего отбытия – купим.

Далее – на стр. 2

цитата дня

Денис МАНТУРОВ, заместитель Председателя Правительства – министр промышленности и торговли РФ:



Иностранные товары, которые наша страна импортирует с помощью механизма параллельного импорта, будут постепенно заменены российскими аналогами.

событие

«Горький+». День первый

Ольга КРУЧИНА

Вчера в Казани сразу на нескольких площадках города, а также в селе Краснофидово стартовал фестиваль искусств «Горький+», посвящённый 155-летию со дня рождения писателя-классика.

В одном из предыдущих номеров мы довольно подробно рассказали о концепции и главных событиях фестиваля («Прогноз с Горьким», «РТ» от 26 мая с. г.), потому напомним лишь основную посылку организаторов масштабного арт-проекта – предложить свежий и непредвзятый взгляд на личность и творческое наследие Максима Горького, в том числе сквозь призму его казанских впечатлений, которые нашли отражение во многих произведениях писателя.



Среди них – «Мои университеты», «Лев Толстой», «Случай из жизни Макара», «Убийцы» и другие. Их показы пройдут сегодня и завтра в театре им. В.И.Качалова, Казанском ТЮЗе, Национальной библиотеке РТ и на других площадках.

Далее – на стр. 2